

ПІАР ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

У даний час однією з найважливіших та болючих проблем студентського самоврядування, безперечно, можна назвати проблему дуже малої кількості студентів, залучених до ОСС. Звідси далі йде величезна кількість інших проблем, зокрема відсутність людських ресурсів для втілення проектів, відсутність «кваліфікованих кадрів» та ін. Отже, якщо вирішити нашу першу проблему, одразу відпаде й багато інших питань...

Варто розібратися у причинах того, що у органах студентського самоврядування ВУЗів задіяні менше одного відсотку студентів. По-перше, у наш час, нажаль, «не модно» займатися якимись корисними справами, а набагато краще байдикувати та розпивати алкогольні напої. Друга причина полягає у тому, що велика кількість студентів надто заклопотана своїм навчанням, сучасна система і методика якого не дає людині подумати про щось інше. Студент же у свою чергу за цих умов не може проявляти жодного інтересу до суспільного життя. З цими двома проблемами впоратися не так вже і легко. Але навіть і серед потенціальних «працівників громадської сфери» ми губимо багато кадрів. У багатьох випадках причиною цього є необізнаність студентів про роботу студентського самоврядування та його існування взагалі.

Ключем до вирішення цієї проблеми є активний піар діяльності органів студентського самоврядування. Якими шляхами це можна зробити? Шляхів проведення піару безліч, та треба з чогось починати. Аксіомою в роботі інформаційного відділку ОСС є обов'язкове інформування студентів щодо заходів, які ОСС буде проводити найближчим часом, організація звітів, зокрема у фото- та відео форматах, розміщення інформації на молодіжних сайтах та сайті вашого ВУЗу. Роботу щодо популяризації ОСС серед студентів потрібно починати з перших курсів. Обов'язковим елементом реклами студентського самоврядування є проведення лекцій для першокурсників, у яких необхідно розповісти про найяскравіші моменти з життя ОСС та про користь дій самоврядування. Робота з студентами не повинна закінчуватися вступною лекцією, її потрібно проводити увесь час. Щоб забезпечити собі піар та добре ім'я, треба проводити нестандартні акції, що можуть запам'ятатися студентам. Важливо не забувати завжди казати ким організований той чи інший проект, захід. Так як посади голів ОСС є вибірними, то важливо також

завжди проводити і грамотну передвиборчу агітацію, періодично звітувати перед студентами на зібраннях про події у органах ОСС. Все це у купі, а також багато чого іншого, дають вам формулу ефективного піару органів студентського самоврядування.

Та не треба забувати, що завжди, у всі часи, найкращим піаром була гарна, якісно виконана робота!

Сумський державний університет
ПУГАЧОВА К.П.

ВЗАЄМОДІЯ З АДМІНІСТРАЦІЄЮ ВНЗ КОНСТРУКТИВНИЙ ДІАЛОГ ЧИ «ХОЛОДНА» ВІЙНА

Діяльність органів студентського самоврядування спрямована на захист прав кожного студента, вирішення різноманітних проблем та питань студентства, покращення умов навчальної та позанавчальної діяльності. Студенти ВНЗ, які взяли на себе відповідальність за впровадження та функціонування органів студентського самоврядування, повинні сумлінно виконувати свої обов'язки. Важливими також є питання заохочення та агітації студентів, особливо першокурсників, до вступу до лав ОСС.

Самоврядування кожного ВНЗ відіграє важливу роль у житті студентів та навчального закладу, взагалі. Активісти зазвичай мають безліч ідей, планів та намірів. Але все частіше лідери органів студентського самоврядування стикаються з проблемою відносин та взаємодії з адміністрацією ВНЗ.

Студентське самоврядування знаходиться під керівництвом адміністрації ВНЗ і не є повністю незалежною структурою. Тому проведення різноманітних заходів та взагалі функціонування ОСС знаходиться під наглядом адміністрації. Таким чином, основною проблемою студентського самоврядування є взаємодія з керівництвом ВНЗ.

Якщо адміністрація ВНЗ визнає важливість органів студентського самоврядування, то їх робота стає більш продуктивною та результативною. Сприятливою є взаємодія, яка базується на конструктивному діалозі. Адміністрація в такій ситуації сприяє роботі ОСС, допомагає у вирішенні питань, дає важливі поради. Тобто в цьому разі керівництво ВНЗ стає наставником студентського самоврядування. Також має місце тісна співпраця, в процесі якої